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Szczecin, dnia 09.01.2013 r. 
Szczeciński Park Naukowo-Technologiczny sp. z o.o. 
ul. Niemierzyńska 17 a 
71-441 Szczecin 
telefon: +48 91 8522911 
fax: +48 91 4336053 
e-mail:  inwestycje@spnt.pl 
  
Znak sprawy: SPNT/ZP/1/2013 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „NA WYKONANIE I 
WDROŻENIE ZINTEGROWANEGO SYSTEMU INFORMATYCZNEGO DO ZARZĄDZANIA 
POWIĄZANIEM KOOPERACYJNYM” 
 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo 
zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 – dalej: „ustawa 
PZP”), który stanowi: 
 
„Art. 38.2. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający przekazuje wykonawcom, którym 
przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a 
jeżeli specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.”, 
 
udziela odpowiedzi na pytania wniesione do postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego na: „NA WYKONANIE I WDROŻENIE ZINTEGROWANEGO SYSTEMU 
INFORMATYCZNEGO DO ZARZĄDZANIA POWIĄZANIEM KOOPERACYJNYM”: 
 
 
Pytanie nr 1 - dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- OPIS Przedmiotu zamówienia: 
Wymagania ogólne. 
8 . Możliwość wymiany plików z aplikacjami pakietu MS Office i Libre Office. 
Na czym ma polegać taka wymiana plików? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1 
Zamawiający w ramach wymiany plików z aplikacjami MS Office i Libre Office przewiduje 
możliwość obsługi plików o następujących formatach: DOCX, XLS, ODT, ODS, RTF, CSV, PPTX, 
TXT. 
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Pytanie nr 2 - dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu zamówienia 
Wymagania ogólne. 
9. Możliwość współpracy z pakietem aplikacji biurowych, wspomagającym pracę grupową, 
dostępnym w trybie online, np. Google Apps, Microsoft Office Web Apps, Microsoft Office 
365, LotusLive Symphony lub podobnymi oferowanymi w modelu Software as a Service (w 
skrócie SaaS, z ang. oprogramowanie jako usługa). 
Na czym ma polegać współpraca z pakietami aplikacji biurowych? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2 
Zamawiający współpracę z aplikacjami biurowymi rozumie jako możliwość wymiany informacji 
i dokumentów z wymienionymi pakietami.  
 
Pytanie nr 3 - dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu zamówienia 
Wymagania ogólne. 
12. Każdy z klientów korzystających z usług Wirtualnego Biura powinien mieć bazę usług 
katalogowych (LDAP) pełniąca rolę mechanizmu uwierzytelniającego użytkowników 
wszystkich modułów. Zamawiający dopuszcza rozwiązanie wykorzystujące jedną bazę 
tożsamości użytkowników z możliwością pełnej izolacji administracyjnej dla poszczególnych 
klientów - np. przy podziale na trzy poziomy użytkowników 
Na czym ma polegać pełna izolacja tożsamości administracyjnej dla poszczególnych klientów? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 3 
Zamawiający dopuszcza zarówno rozwiązanie typu baza LDAP per klient lub jedna baza z 
informacjami o wszystkich klientach, ale podzielona za pomocą dostępnego w LDAP 
modelowania organizacji. 
 
 
Pytanie nr - 4 dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu zamówienia 
II. Szczegółowe wymagania funkcjonalne modułów 
1.7. Lokalny odczyt dokumentów zapewniony przez tryb offline. 
Na czym ma polegać tryb offline? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 4 
Zamawiający poprzez lokalny odczyt dokumentów zapewniany przez tryb offline rozumie 
możliwość pracy z dokumentem, również w sytuacji, w której komputer lokalny nie jest 
podłączony do Internetu, czyli jest offline. 
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Pytanie nr - 5 dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu zamówienia 
II. Szczegółowe wymagania funkcjonalne modułów 
1.15. Kontrola nad dokumentem. 
Na czy polega ta kontrola ? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 5 
Zamawiający poprzez kontrolę na dokumentem rozumie możliwość przydzielania w ramach 
udostępniania poszczególnych dokumentów uprawnień takich jak: możliwość edycji, 
możliwość odczytu, możliwość komentowania.  
 
Pytanie nr - 6 dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu zamówienia 
ll. Szczegółowe wymagania funkcjonalne modułów 
1.8. Numerowanie i śledzenie wersji głównych i pomocniczych dokumentów: 
1.19. Śledzenie zarówno numerów wersji głównych, jak i numerów wersji pomocniczych. 
Co to są wersje pomocnicze? 
 
 
Odpowiedź na pytanie nr 6 
Zamawiający poprzez wersje pomocnicze dokumentów rozumie dokumenty, które powstały po 
zmianach wersji głównej dokumentu. 
 
 
Pytanie nr - 7 dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu zamówienia 
II. Szczegółowe wymagania funkcjonalne modułów 
1.9. Historia zmian dokumentów 
1.17. Statystyka edycji dokumentu. 
1.18. Statystyka wprowadzonych zmian (wersionowanie). 
Czy statystyka dotyczy również zmodyfikowanej treści dokumentów (doc, odt itp)? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 7 
Statystyka dotyczy również zmodyfikowanej treści dokumentów doc, odt.  
 
 
Pytanie nr - 8 dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu zamówienia 
II. Szczegółowe wymagania funkcjonalne modułów 
1.21. Możliwość udostępniania dokumentów. 
Na czym polega udostępnianie dokumentów? 
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Odpowiedź na pytanie nr 8 
Zamawiający szczegółowo opisał funkcje dotyczące udostępniania dokumentów w pkt. II 
Szczegółowe wymagania funkcjonalne modułów 1.5, 1.6, 1.14, 1.15. Możliwość udostępniania 
dokumentów jest dla Zamawiającego tożsame z możliwością współdzielenia i wspólnej pracy 
nad dokumentem. 
 
 
Pytanie nr - 9 dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu zamówienia 
II. Szczegółowe wymagania funkcjonalne modułów 
2.11 Synchronizacja z urządzeniami mobilnymi. 
3.17. Synchronizacja z urządzeniami mobilnymi. 
Na czym ma polegać synchronizacja z urządzeniami mobilnymi ? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 9 
Zamawiający w pkt. 2.11 Synchronizacja z urządzeniami mobilnymi rozumie jako obustronną 
wymianę danych modułu „Zadań” z urządzeniem mobilnym. 
Zamawiający w pkt. 3.17 Synchronizacja z urządzeniami mobilnymi rozumie jako obustronną 
wymianę danych modułu „Kalendarz” z urządzeniem mobilnym. 
  
 
Pytanie nr - 10 dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu zamówienia 
II. Szczegółowe wymagania funkcjonalne modułów 
5. Moduł „Repozytorium” z minimalną funkcjonalnością. 
Czy zamawiający ma na myśli zarządzanie repozytorium kodu oprogramowania, np.: CVS , 
SVN, GIT? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 10 
Zamawiający potwierdza, że ma na myśli repozytorium kodu oprogramowania.  
 
 
Pytanie nr - 11: 
Proszę o przesunięcie terminu składania ofert. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 11 
Zamawiający na ten moment nie przewiduje zmiany terminu składania ofert. 


